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 «Ώρα μηδέν» για τους ΧΑΔΑ της Ικαρίας 
Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας την Παρασκευή 28/3/2025 

(Το θέμα  της Διαχείρισης των Απορριμμάτων θα συζητηθεί πριν τη συγκέντρωση  
στην συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου την Τέταρτη 26/3/2025) 

  Καταγγέλλουμε την μέχρι σήμερα απραξία της κυβέρνησης , που δεν συμβάλει 
στην υλοποίηση του σχεδιασμού απομάκρυνσης των στερεών αποβλήτων από 
την Ικαρία, όπως ορίζει ο νόμος και οι σχεδιασμοί του Υπουργείου 
Περιβάλλοντος. Καταγγέλλουμε τις πολιτικές επιλογές που διαχρονικά είχαν ως 
αποτέλεσμα να μην αποκτήσει η Ικαρία ολοκληρωμένο σύστημα διαχείρισης 
αποβλήτων, παρατείνοντας την παράνομη και επικίνδυνη λειτουργιά των 
ΧΑΔΑ. 
  Ο Δήμαρχος Ικαρίας κατόπιν των διαδοχικών επισκέψεων στο Υπουργείο 
Περιβάλλοντος και τις άκαρπες μέχρι στιγμής προσπάθειες να  δοθεί λύση στα 
δίκαια αιτήματα του Δήμου Ικαρίας σχετικά με τα προβλήματα που 
αντιμετωπίζουμε στην διαχείριση των απορριμμάτων. Καλεί τα Σωματεία, 
τους Συλλόγους και όλους τους δημότες, να ενώσουμε τις φωνές μας την 
Παρασκευή 28/3/2025 στην Πλατεία Ευδήλου στις 7 το Απόγευμα.  
 
   Διεκδικούμε  από την κυβέρνηση να δεσμευτεί και να υλοποιήσει τα εξής: 

 Χρηματοδότηση του αναγκαίου εξοπλισμού μεταφοράς απορριμμάτων του  
Δήμου  Ικαρίας στην Χίο. Ως μεταβατική λύση μέχρι να ολοκληρωθούν οι 
αναγκαίες υποδομές στην Ικαρία για την τελική διάθεση τους.  

 Χρηματοδότηση για την Δημιουργία ΣΜΑ και μεταφορά των απορριμμάτων 
της Ικαρίας, για τον ενδιάμεσο χρόνο μέχρι την ολοκλήρωση της προμήθειας 
του αναγκαίου εξοπλισμού για τον δήμο Ικαρίας. 

 Χρηματοδότηση των αναγκαίων έργων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων της 
Ικαρίας (η πρόταση είναι ώριμη μελετητικά και με περιβαλλοντική αδειοδότηση). 

 Επιδότηση της μεταφοράς των απορριμμάτων, δε φταίνε οι Ικαριώτες που οι 
κυβερνώντες διαχρονικά δεν έχουν δώσει διέξοδο ως τώρα στο πρόβλημα. 

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ  ΤΗΝ ΠΑΥΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΔΥΟ ΧΑΔΑ                 
ΤΟΥ ΝΗΣΙΟΥ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ !!! 


